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®di3nuHa BeIUYHHA OnuHuUlLsT BUMIPIOBAHHS
Hazga ITo3snauenns | HasBa MMO3HAYCHHS
JloB:KMHA l, L METp M
Maca m KiJIorpam KT
Yac t, T CEKYyH/Ia c
Temnepartypa 1,0 KEJbBIH K
Cuna cTpymy I aMmriep A
Cuaa cBitaa I, KaHjena KJI
Kiabkicts peuoBunn | N MOJIb MOJIb




Ioxigni opuauni SI, o MawTh cneniajabHi

Ha3BU
Ha3sa Bennuunn Onunurs OnuHung
MO3HAYEHHS -
Hazga Hazga ITo3HaueHns CHIBBLIHOMICHHS 3
oauHUIIMH SI
[[nomuHHUN KyT a7, pamiaH pan lpan=1m/Mm=1
[IpocTopoBHii KyT Q cTepajiian cp lep=1m/Mm =1
Yacrtora v repi I'a ITog=1 ¢t
Cuia, Bara F HBIOTOH H 1 H=1x&rwm/c°
Tuck p nackaib [1a 1 Ia =1 H/™M*
Enepris, poborTa, E,A JIKOYJITb Jx 1 Jx=1H-m
KUTBKICTh TEIIJIOTH Q
[ToTyxHICTh N BaT Bt 1 Br=1 x/c
Enextpuuniii 3apsi, q KYJIOH Kn l1Kn=1A-C
KUIBKICTb €J1eKTPUKU
Hanpyra U BOJIBT B 1 B=1BT1/A
EnexTpuuna eMHICTb C dapan o 1 ®=1Kn/B
Enextpuunuii omnip R oM Om 1Om=1B/A
MarsiTHa 1HAYKI1s B Tecia Tn 1 T=1B6/M
[HAYKTUBHICTH L reHpi I'n I Tu=1Bo6/m
Temneparypa Lensciss |t rpanyc °C 1°C=1K
Ienbcis

CBITJIOBUH IIOTIK )] JIIOMEH JIM Inm=1kna-cp
OCBITJICHICTD E JIIOKC JIK 1k = 1 am/m°
AKTHBHICTb A Oekepenb bk 1Bbrk=\c"
(palioHyKIIITY)
[TornunyTa no3a D rpeu I'p I T'p=1 Ix/xr
(ioHI3yBaJIBHOTO
BUIPOMIHEHHS )
ExBiBanenTHa n03a H 31BEpT 3B 1 38 =1 JIx/xr
(MOH13yBaJIbHOTO
BUIIPOMIHEHHS)




ITo3acucTeMHI OAUMHHUII, IO IX JOIMYIEHO 10
3aCTOCYBAHHS HApPIBHI 3 oauHuusaMu SI

OnuHuIA
Hazga Cringi
BEJIMYMHU Hasga [ —— M1BBIHOIICHHS
3 oquHUALIIMHA Sl

Yac XBUJIMHA XB 1 xB=60c

roJanuHa roxa 1 rox =60 xB=3600 c

n00a hi§ 1 1=24 ron = 86400 c
[InomwmHHUK  |rpagyc -0 1°= (p/180) pan
KYT XBUJIMHA 1'=(1/60)° = (p /10800) pan

CEKyH/]Ia 1"=(1/60)' = p /648000) pax
O0'em, JITP | ln=1a"=10° o°
MICTKICTb
Maca TOHHA T 1T=10"kr

aTOMHAa OJUHHUIIS MacHu a.0.M. I a.o.m. = 1,660540- 107" kr
Enepris €JIEKTPOHBOJIBT eB 1 eB ~1,602177-10™ JIx

ITo3acucreMHi OAMHHAIII, 11O IX THAMYaCOBO
AOIIYHIICHO 10 3aCTOCYBAHHA
OnuHuLs
Bennunnu [Mo3gay | CriBBiIHOIIEHHS 3 OJUHUIIIMU S
HazBa CHH:
JloBxxuHa MOPChKa MUJIS munsa |1 munsg = 1852 m
aHTCTpEM A 1A=10"wm
[Tnomra ap a 1a=10*m
reKTap ra |[lra=10°a=10"m’

IBuaKICTH BY30J1 By3 |l By3 =1 mumst/ron =0,514(4) m/c
Tuck oap Gap |1 Gap =10°IIa
AKTHUBHICTb KIOp1 Ki [1Ki=3,7-10"Bk
[Tornunyta no3a pan pax |1 pax=10%Tp
ExBiBajieHTHa 1032 |pemM pem |1 pem = 107% 38
Excno3uiiiiHa 103a |peHTreH P 1 P=2,58 10 Ka/kr




IMoxigni oquuumi

Benuuuna OnuHuIs BUMIPIOBAHHS
HazBa [To3HauenHs Hazga ITo3HauenHs
Ta opmyu
TUTSI
BHU3HAYCHHS
[T1oma A 'S KBaJpaTHUN METP M
00’eM V KyO1uHUHN METp M
IBuaKiCTH v,c,u METp 3a CEKYHY M/C
[IBUKICT 3BYKY c METp 3a CEKYHIY M/C
KyTroBa mBuaKicTh @ CEKyHJIa B MIHYC ¢!
MEpIIOMY CTENEH1
2
[Tpuckopenus a METp 3a CEKyHIY B M/c
KBaJpaTi
2
[TpuckoperHs g METp 3a CEKyHIY B Mm/c
BIJIBHOTO ITa1HHS KBaJpaTi
Ilepion T CEKYyH/JIa c
OGepToBa yacToTa n 00epT 3a CEKyHy 00/c
JloBKrHA XBHITI A METp M
['yctuna yo, KUJIOrpaM Ha KyOl4HHiA Kr/M>
METp
IMnynibe cunm I HBIOTOH-CEKYH/Ia Hec
MoMeHT cuin M HBIOTOH-METP Hwm
XKopcTkicTh K HBIOTOH Ha METP H/m
Imnynee Tina p KUJIOrpaM-MeTp 3a KI'™M/c
CEKYHIY
[ToTeniiiina enepris E, V,® JKOYJIb JIx
Kinetnyna enepris E T JUKOYJIb JIx
Koedimient reprs i, - -
(KOB3aHHS)
Koedoimient n - -
kopucHoi mii (KK/)
BinHocHa aromHa A - -
Maca
BinaocHa M, - -
MOJICKYJIIpHA Maca
Uucno Mosekyn N - -




MousipHa maca M KiJlorpam Ha MOJIb KI'/MOJIb
ATOMHHI HOMED Z - -
Yucno HEHTPOHIB N - -

Macose uncio, A - -
YHUCJIO HYKJIOHIB

BayTtpimHs enepris U JIKOYJITb JIx
TenmoemMHICTh TiJIA C JKOYJTb Ha KiJJorpam JIx/xr
[TuToma C JDKOYJTh Ha KiJI0TpaM- JIx/(kr'K)
TETMJIOEMHICTh KEJIbBIH
[IuToma Temnora A JIKOYJTb Ha K1JIOTpam JIx/xr
TIJIaBJICHHS
[IuToma Temnora r JIKOYJTIb Ha K1JIOTpaM JIx/xr
apOYTBOPEHHSI
[IuToma Temnora q JIKOYJTb Ha KiJIoTpam JIx/xr
3TOPSTHHS TTAJIUBA
[ . . -1
TemneparypHuit o KEJIbBIH Y MIHYC K
Koe(pilieHT NEepIIOMY CTENEH1
JHIMHOTO
PO3LIMPEHHS
[Turomuin P OM-METpP OMMm
CJICKTPUYHUNA OTIP
EnexTpoxiMiuHu k KUTIOTpaM Ha KyJIOH kr/Kn
CKBIBAJICHT
HamnpyxeHicTb E BOJIBT HAa METP B/m
€JIEKTPUYHOTO MOJISI
IToka3Huk n - .
3aJIOMJICHHS
Bigmans npenmera METP M
Bigmanb p’ METP M
300paXeHHS
doKycHa BiICTaHb f, f METp M
. . 1
OnTuyHa cuiia JiH3U D METp y MIHYC NIEPLIOMY M
CTeMeHi
AKTHUBHICTb A Oekepenb bk
pamioHyKITia
- -1
Crana A CEKYH/JIa y MIHYC Cc
Pasi0aKTUBHOTO NEePIIOMY CTETeHI
po3nany
[epion miBpo3magy Ty CEeKyHJa C




[ToTyxHiCTB rpeil Ha CeKyHy I'p/c
TIOTJIMHEHOT 1031 D
[ToTyxXHIiCTBb 31BEPT Ha CEKYHY 3B/c
€KBIBaJICHTHOI /1031 H
Excnoosutiiiaa 1o03a X KYJIOH Ha KiJIorpam Ku/kr
[ToTyxHIiCTB ) aMIiep Ha Kijorpam A/kr
E€KCITO3UIIIHOI 03U X

Ilo3acucTeMHi OAMHHUII, IX 3B’ SI30K

3 omuauamMu CI

OauHUII BUMIPIOBAHHS
HaiimenyBanns CITIBBITHOIIICHHS
BEITUIMHU HallMECHYBaHHS | TO3HAYCHHS 3 oguHUIE0 CI
MIKpOH MK 1Mk =10° M
aHTCTpEM A 1A=10"m
. o . . . 1015
Tosxuna CBITJIOBUH PIK cB.pik |1l cB. pik=9,46-10" ™M
MapceK K 1k =3,09-10" M
acCTpOHOMIYHA
OJUHULIS a.o0. 1a.0.=1,50-10" m
TOHHA T 11t=10%kr
Maca LICHTHEP IT 111=100 kr
aTOMHA
OJWHUIIS MacHu a.0.M. 1a.om =1,66107 kr
XBHJIMHA XB 1xB=60c
Yac roJInHa roJt 1 ron = 3600 c
no0a n00a 1 no6a =86 400 c
1°=7n/180=1,75-10"
rpamyc . ? par
[Tnockuii KyT 1’=m/108-102 =
MIHyTa J 2,91-10* pan
CeKyH/JIa V7 17’ =71/648-107 =




4,85-10°° pax

ap a 1a=10°M
[1noma 7 2
reKkTap ra lra=10"wm
06’ em JITP hi§ 11=10°M°
Kyt noBopoty |0bept 00 106 =2n pan
YacroTa 0bepr 3a .
0GepTaHHs CEKyH[Y 00/c 1 06/c=1c¢
(kyroBa 00epT 3a
LIBU/IKICTB) XBHIIHHY 00/XB 1 06/xB = 0,0167 ¢ *
PoGota BaT-rojq Bt-ron |1 Bt-rog=3,6" 10° Jx
Erenris €JIEKTPOH-

p BOJIBT eB 1eB=1,60-10"° Jix
Temnora Kajopis Kai 1 xan = 4,19 JIx
[ToTyxHiCTB KIHChKa CUJI1a K. C. 1x.c.=7355Bt

Oap Oap 1 6ap = 10° Ia
MUTIMETP
PTYTHOTO 1 MM pT.cT. =
Trck CTOBITYMKA MM pT. cT. |133,3224 I1a
CTaHJapTHA
atmocdepa aT™ 1 at™ = 1,01325-10° ITa
TEXHIYHA
atMocdepa aT 1ar=9,81-10"ITa
rpamyc
Temmneparypa [enwcis °C I°C=1K
Jloza
BUMPOMIHIOBaHHS | pajl pan 1 pang = 0,01 Ix/xr
[ToTyXHICTB
1031 pan
BUIPOMIHIOBaHHS |32 CEKYHIY pan/c 1 pan/c=0,01 B1/kr
Excno3uiitna
71032 pEHTreH P 1P=2,5810"* Ki/kr
AKTHBHICTb
130TOITy KIOp1 Ki 1Ki=3,700-10"c*




